

हैं। शूटिंग खेल में अपना भविष्य बनाने वाले मनु ने देश के लिए काफी नाम कमाया है। हालांकि, अपनी मां की खाहिश को पूरा करने अभी भी उनके लिए बाकी है। शायद आपको नहीं पता कि मनु की मां अपनी बेटी को शूटिंग के साथ-साथ एक खास फील्ड में भी देखना चाहती हैं।

मनु भाकर

भारत की स्टार शूटर मनु भाकर 18 फरवरी को अपना 23वां जन्मदिन मना रही हैं। 18 फरवरी 2002 को हरियाणा के झज्जर जिले के गोरिया गांव में जन्मी मनु ने अपनी पढ़ाई यूनिवर्सल पब्लिक सीनियर सेकेंडरी स्कूल से की। उनके पिच मचेंट नेवी में इंजीनियर हैं और उनकी मां एक टीचर

क्या आप जानते हैं ?... टी-20 अंतर्राष्ट्रीय प्रारूप का पहला शतक (117 रन)क्रिस गेलने 2007 में प्रथम आईसीसी विश्व ट्वेंटी-20 में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ बनाया था।

आज का खिलाड़ी ▶



भारत-पाकिस्तान मैच में किसे मिलेगी जीत?

दुबई, 18 फरवरी। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज होने में अब बस कुछ ही घंटे शेष हैं। लेकिन इस ट्रान्मिंट में सबसे ज्यादा

इंतजार अगर किसी मुकाबले का किया जा रहा है तो वो है भारत बनाम पाकिस्तान मैच जिसका आयोजन 23 फरवरी को दुबई में किया जाएगा। इस मुकाबले को लेकर पूर्व दिग्गज क्रिकेटर्स कई तरह की भविष्यवाणी कर रहे हैं साथ ही साथ ये भी बता रहे हैं कि किसी जीत की संभावना ज्यादा हैअब पाकिस्तान क्रिकेट टीम के पूर्व खिलाड़ी मोहम्मद युसुफ ने भी बताया कि भारत और पाकिस्तान के बीच होने वाले मैच में किस

टीम की जीत की संभावना ज्यादा है और कौन टीम इस बार चैंपियन बनेगी। मोहम्मद युसुफ का मानना है कि पाकिस्तान की टीम अपने खिताब की रक्षा करने में कामयाब रहेगी और इसके अलावा उनका ये भी मानना है कि भारत-पाकिस्तान मुकाबले में उनकी टीम का पलड़़ा भारत केखिलाफ भारी रहेगा।यूसुफ ने कहा कि पाकिस्तान की टीम इस बार मेरी फेवरिट टीम है।

भले ही दुबई में अपने मैच खेलने हैं। लेकिन पाकिस्तान का नाम आधिकारिक मेजबान की वजह से लिखना पड़ा है। खुद इंटरनेशनल क्रिकेट काउंसिल ने ये तस्वीरें शेयर की हैं, जिनमें रोहित, जडेजा, पंड्या और अशदीप आईसीसी अवॉर्ड्स के साथ नजर आ रहे हैं।

ऐसी अटकलें लगाई जा रही थीं कि भारत ट्रान्मिंट के आधिकारिक लोगों को अपनी जर्सी पर यूज करेगा, लेकिन पाकिस्तान के नाम को हटा देगा। हालांकि, ऐसा देखने को नहीं मिला। बीसीसीआई के सचिव देवजीत सैकिया ने इंडिया टुडे से पृष्ठ की है कि भारतीय टीम आईसीसी के दिशा-निर्देशों का पालन करेगी और ऐसा ही देखने को मिला है। हालांकि, एशिया कप 2023 के दौरान भारत ने ऐसा नहीं किया था लेकिन यहां एसीसी नहीं, बल्कि आईसीसी के नियम लागू होते हैं।



आईसीसी के नियमों के अनुसार सभी टीमों को अपनी जर्सी पर दाहिने ओर छाती पर आईसीसी इवेंट का लोगो और मेजबान देश का नाम लिखना होता है। यही कारण है कि भारतीय टीम को भी

चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 के लिए टीम इंडिया की जर्सी पर दिखा पाक का नाम

दुबई, 18 फरवरी। कल से आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज होने जा रहा है। पाकिस्तान की मेजबानी में खेले जाने वाले इस मेगा ट्रान्मिंट के लिए टीम इंडिया ने अपनी जर्सी लॉन्च कर दिया है। इस ट्रान्मिंट में टीम इंडिया नई जर्सी में नजर आएगी जिसमें पाकिस्तान का नाम प्रिंट है।भारतीय क्रिकेट टीम ने सोमवार 17 फरवरी को आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के लिए अपनी जर्सी का अनावरण किया। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा, रविंद्र जडेजा, हार्दिक पंड्या और पेसर अशदीप सिंह नई जर्सी में दिखे। हालांकि, जिस चीज ने सबका ध्यान खींचा, वह था उनकी जर्सी पर पाकिस्तान का नाम। दरअसल, पाकिस्तान का नाम जर्सी पर इसलिए है, क्योंकि आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी का आधिकारिक मेजबान पाकिस्तान है।

ड्रेपर, अल्काराज ने कतर ओपन में अंतिम 16 में जगह बनाई

दोहा, 18 फरवरी। स्पेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी कार्लोस अल्काराज ने क्रोएशियाई टेनिस खिलाड़ी मारिन सिलिक को तथा ब्रिटेन के जैक ड्रेपर ने रूस के एलेक्सी पोपिरिन को हराकर कतर ओपन में अंतिम 16 में अपनी जगह पक्की कर ली है। सोमवार को खेले गये मुकाबले में ब्रिटेन के टेनिस खिलाड़ी ड्रेपर ने कतर ओपन के

दूसरे दौर में रूस के एलेक्सी पोपिरिन के खिलाफ 6-2 7-6 (7-4) की जीत दर्ज की। वहीं स्पेन के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी कार्लोस अल्काराज ने क्रोएशियाई टेनिस खिलाड़ी मारिन सिलिक को 6-4, 6-4 से हराकर अंतिम 16 में अपनी जगह पक्की की। अगले दौर में अल्काराज का मुकाबला झांग झिझेन या लुका नारदी से होगा।

थाईलैंड को हराकर दक्षिण कोरिया एएफसी अंडर-20 एशियाई कप त्वार्टरफाईनल में

शेन्जेन, (चीन) 18 फरवरी। दक्षिण कोरिया ने ग्रुप डी में थाईलैंड को 4-1 से हराकर एएफसी अंडर-20 एशियाई कप के क्वार्टरफाइनल में जगह बना ली है। सोमवार को खेले गये मुकाबले में योल्सकोन बुराफा के बॉक्स से बाहर के शॉट ने थाईलैंड को 23वें मिनट में बढ़ा दिया। इसके बाद दक्षिण कोरिया के यूं डो-योंग ने 32वें मिनट में गोल कर स्कोर 1-1 से बराबर कर दिया। दक्षिण कोरिया के किम ताए-जोन ने 59वें और 86वें मिनट में दो गोल किए। स्थाना्तरण पार्क सेउंग-सू की ओर से किये गये चौथे गोल ने दक्षिण कोरिया की जीत पक्की कर दी। इसी के साथ दक्षिण कोरिया ने अंतिम आठ में जगह बना ली है। इससे पहले हुये जापान और सीरिया के बीच मुकाबला 2-2 से बराबरी पर ख़टा।

राजस्थान में होंगे इरफान पठान, शिखर धवन, यूसुफ पठान सहित एशिया के जाने-माने क्रिकेटर्स



जयपुर, 18 फरवरी। एशिया के जाने-माने क्रिकेट के खिलाड़ी एक ही ग्राउंड पर अपने फैन्स को फिर एक बार चौंका कर खूबों की गुंजा सुनाएंगे। मौका होगा नाथद्वारा, उदयपुर में एमपीएमएससी ग्राउंड में आयोजित होने जा रहे एशियाई लीजेंड्स लीग 2025 टी20 ट्रान्मिंट का। 10 मार्च से 18 मार्च तक होने वाले इस ट्रान्मिंट में पांच सबसे बड़े एशियाई क्रिकेट देशों - भारत, श्रीलंका, बांग्लादेश, नेपाल, क्रत, यूएई और अफगानिस्तान के दिग्गज खिलाड़ियों से बनी टीमों रोमांचक ट्रान्मिंट में प्रतिस्पर्धा करेंगे। इसी कड़ी में लीग की ड्राफिटिंग कार्यक्रम का शहर में आयोजन हुआ, जिसमें 300 अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ियों ने हिस्सा लिया। इस दौरान पांच टीम मेंबर्स की एस पत्रावत, अधिकारीगण प्रशिक्षक कमिश्नर, बीसीसीआई के पूर्वसेलेक्टरऔर पूर्व भारतीय क्रिकेटर चेतन शर्मा, मिराज ग्रुप

केवाईसचेयरमैनमंत्राराजपालीवाल,एमपीएमएससीके लक्ष्मण दीवान और लीग के सीईओ महावीर प्रसाद शर्मा, जयपुर केईएमसीएलफाउंडर और लीग आयोजक रवि कुमार यादव और ऑल टी20 डायरेक्टर नीरज कुकरेजा ने पांचों टीम के प्लेयर्स की घोषणा की। कार्यक्रम में बॉलीवुड एक्टर और क्रिकेट एक्सपर्ट समीर कोठर और स्टार स्पোর্ट्स कमैंटेटरसगारिकाछेत्री उपस्थित रही। कार्यक्रम के बारे में जयपुर से लीगआयोजकरवि यादव ने बताया कि पांच टीमइंडियनरॉयल्स, श्रीलंका लायंस, अफगानिस्तानग्नयर्स, एशियाई स्टार्स और बांग्लादेश टाइगर्स कोन्लेयर्सका चयन और जर्सी लॉन्च हुआ। जिसमें भारत के पूर्वऑल राउंडर इरफानपठान, बैट्समैन शिखर धवन, ऑल राउंडर यूसुफ पठान इंडियन रॉयल्स के लिए खेलेंगे। वहीं श्रीलंका लायंस के लिए ऑलराउंडर थिसारा परेरा, बैट्समैन तिलकरत्ने

दिलशान,उपलथरंगा मैदान पर आएंगे। जबकि अफगानिस्तान पठान्स के लिए अफगानिस्तान के पूर्व कप्तान असगर अफगान, एम शहजाद, समीउल्लाह शिनवारी वहीं बांग्लादेश टाइगर्स के लिए मोहम्मद अशरफुल, तमीम इक़बाल, नईम इस्लाम और एशियाई स्टार्स के लिए भारत के केदार झादव, सौरभ तिवारी, ओमान के मेहरान खान और यूएई के अब्दुल शकूर शामिल रहेंगे। इस 9 दिवसीय लीग में 15 मैचेस खेले जाएंगे जिसका लाइव टेलीकास्ट स्टार स्पোর্ट्स पर किया जाएगा। ट्रान्मिंट के बारे

मेंमंत्राराजपालीवाल ने बताया कि ये ट्रान्मिंट नाथद्वारा के लिए बहुत से अवसर और उपलब्धियां लाएगा। ये पहली बार होगा जब इस तरह काअंतर्राष्ट्रीयट्रान्मिंट 'श्रीनाथ जी' की नगरी में होने जा रहा है। सभी खेल प्रेमियों के लिए ये एक खास अनुभव हो उसकी काफी तैयारियां की जा रही हैं जिसके लिए 10 मार्च को होने वाली ओपनिंग नाईट अपने आप में यादगार होगी। ओपनिंग सेरेमनी में कई बॉलीवुड सितारे, सिंगर्स और एक्टर्स उपस्थित होंगे इसी के साथ रंगा-रंग रौशनी के बीच फायरवर्क और 100 से अधिकडॉसर्स, ड्रोन शो आदि माहौल में चार चांद लगा देंगे। इस लीग में अपने पसंदीदाक्रिकेटर्स इरफानपठान, सुरेश रैना,वीरेंद्र सेहवाग, युसुफ पठान जैसे मशहूर खिलाड़ियों की मौजूदगी क्रिकेट प्रेमियों को रोमांच से भर देगी।



मैंने इस्तीफा नहीं दिया है। मैं अपना कार्यकाल (2026 के अंत तक) पूरा करूंगी।"उन्होंने कहा (" मैं अपने साथी सदस्यों (खिलाड़ियों के आयोजकों में) से इतना ही कह रही थी कि आगे से ऐसा हुआ तो मैं इस्तीफा दे सकती हूँ। -**एमसी मैरीकॉम**

भारतीय मुक्केबाज, हलद्वानी में एक 'खराब होटल' में ठहराये गए पर नाराजगी जताते हुए।

चोटिल लॉकी फर्ग्यूसन चैम्पियंस ट्रॉफी से हुए बाहर

लाहौर, 18 फरवरी। न्यूजीलैंड को आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी की पूर्व संख्या पर उस समय बड़ा झटका लगा जब उसके प्रमुख तेज गेंदबाज लॉकी फर्ग्यूसन चोट के कारण ट्रान्मिंट से बाहर हो गए हैं। फर्ग्यूसन दाहिने पैर में चोट के कारण आठ टीमों के ट्रान्मिंट में नहीं खेल पाएंगे। उनकी जगह न्यूजीलैंड की टीम में तेज गेंदबाज काइल जैमीसन को शामिल किया गया है। फर्ग्यूसन के जाने से चैंपियंस ट्रॉफी में न्यूजीलैंड की उम्मीदों को बड़ा झटका लगा है। इस सप्ताह की शुरुआत में चोट के कारण टीम को तेज गेंदबाज बेन सियर्स ट्रान्मिंट से बाहर हो गये और उनकी जगह जैकब डफी को टीम में शामिल किया गया।

मोहम्मद अजहरुद्दीन की नावाद शतकीय पारी से केरल का विशाल स्कोर

अहमदाबाद, 18 फरवरी। मोहम्मद अजहरुद्दीन (नावाद 149) की शतकीय, सचिन तेंवकी (69) और सलमान निज़ार (52) की अर्धशतकीय पारियों की बदौलत केरल ने रणजी ट्रफी के पहले सेमीफाइनल के दूसरे दिन मंगलवार को सात विकेट पर 418 रन का विशाल स्कोर बना लिया है। केरल ने कल के चार विकेट पर 206 रन आगे खेलना शुरु किया। आज सुबह के सत्र की शुरुआत में अरजान नागवासवाला ने सचिन तेंवकी (69) को आउट कर गुजरात को पांचवीं सफलता दिलाई। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये सलमान निज़ार ने मोची संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच छठे विकेट के 149 रनों की साझेदारी हुई। गुजरात की ओर से अरजान नागवासवाला ने तीन विकेट लिये। प्रियजित सिंह जाडेजा, विशाल जायसवाल और रवि बिन्नोई ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

लखनऊ छावनी में शुरू हुआ डीएडी बैटमिंटन ट्रान्मिंट

लखनऊ, 18 फरवरी। लखनऊ में 11वें अखिल भारतीय रक्षा लेखा विभाग (डीएडी) बैटमिंटन ट्रान्मिंट की विधिवत शुरुआत मंगलवार को हो गयी। सूर्या खेल परिसर (एसकेपी) में ट्रान्मिंट का उद्घाटन रक्षा लेखा महानियंत्रक (सीजीडीए) देविका रघुवंशी ने किया। इस मौके पर मध्य कमान के चीफ ऑफ स्टाफ (सीओएस) लेफ्टिनेंट जनरल मुकेश चड्ढा, एसके चीफ़री, आईडीएस, हरि हर मिश्रा, आईडीएएस के साथ-साथ सशस्त्र बलों के अन्य वरिष्ठ अधिकारी और सेवानिवृत्त आईडीएएस अधिकारी भी मौजूद थे। इस मौके पर सभी खिलाड़ियों ने बैट प्रदर्शन के साथ मार्च-पास किया। ट्रान्मिंट में कुल 184 खिलाड़ी (127 पुरुष और 57 महिलाएं) भाग ले रहे हैं। ट्रान्मिंट को स्पোর্ट्स कोटा श्रेणी,ओपन श्रेणी और आईडीएएस अधिकारी श्रेणी में विभाजित किया गया है। इसमें खेल कोटा के तहत 12 खिलाड़ी , आईडीएएस अधिकारी श्रेणी के तहत 37 अधिकारी और ओपन श्रेणी के तहत 135 खिलाड़ी भाग लेंगे।

लेक्रोज यु्थ एशियन गेम्स के लिए भारतीय टीम रवाना

उदयपुर, 18 फरवरी। जापान के ओकिनावा में 20 से 23 फरवरी तक आयोजित होने वाली लेक्रोज यु्थ एशियन गेम्स के लिए भारतीय टीम मंगलवार को रवाना हुई। इस टीम में राजस्थान से चयनित तीनों खिलाड़ियों के टीशर्ट का लॉच टीम प्रमोटर राजस्थान स्टेट माइंस एंड मिनिरल्स लिमिटेड के निदेशक भगवती प्रसाद कलाल ने किया। श्री कलाल ने भारतीय टीम में चयनित मोहनलाल गमेती, खुमराम गमेती एवं चरणु त्रिपाठी को टीशर्ट सौंपकर शुभकामनाएं दी। इस अवसर पर जनरल मैनेजर राजेंद्र राव, सेंट्रल मार्केटिंग हेड हनुमंत सिंह, डिप्टी जनरल मैनेजर बी एस पत्रावत, अधिकारीगण प्रशिक्षक नीरज बत्रा आदि उपस्थित थे।

स्पेन की महिला टीम ने भारत को 4-3 से हराया

धुवनेश्वर, 18 फरवरी। स्पेन की महिला हॉकी टीम ने मंगलवार को एफआईएच हॉकी प्रो लीग में भारत को 4-3 से हराया। आज यहां धुवनेश्वर के कलिंजा स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में भारतीय टीम की ओर से बलजीत कौर ने (19वें) मिनट में, साक्षी राणा ने (38वें) मिनट और रुताजा दादासो पिसल ने (45वें) मिनट में गोल किए। स्पेन की ओर से एस्टेल पेटचैम ने (25वें और 49वें) मिनट, सोफिया रोगोस्की ने (21वें) और कैप्टन लूसिया जिमेनेज ने (52वें) मिनट में गोल दोगे। पहला क्वार्टर कड़े मुकाबले के बीच गोल रहित रहा। दूसरे क्वार्टर में मैच की शुरुआत हुई, जिसमें छह मिनट के अंतराल में तीन गोल हुए। 21वें मिनट में दीपिका ने बाईं ओर से रिक्स हिट मारा, जिसे बिना निशान वाले बलजीत ने गोल में पहुंचा कर अपना पहला अंतरराष्ट्रीय गोल किया। इसके दो मिनट बाद स्पेन ने रोगोस्की के गोल से स्कोर 1-1 से बराबर कर लिया। इसके बाद स्पेन की एस्टेल पेटचैम ने 25वें मिनट में गोल दाग कर अपनी टीम को बढ़ात दिला दी। तीसरे क्वार्टर के 38वें मिनट में साक्षी राणा ने गोल करके 2-2 से बराबर कर दिया। चौथे क्वार्टर में भारत ने एक और स्पेन ने दो गोल किये। बराबरी का गोल करने की बेताबी में भारत ने मैच के आखिरी चार मिनट तक अपने गोलक्रीपर के बिना खेला।

राहुल ने चैम्पियंस ट्रॉफी से पहले नेट पर बड़े शॉट लगाने पर ध्यान केंद्रित किया

दुबई, 17 फरवरी। फिनिशर की भूमिका के लिए तैयारी कर रहे विकेटकीपर बल्लेबाज लोकेश राहुल ने बांग्लादेश के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी के अपने पहले मैच से पहले सोमवार को भारतीय टीम के दूसरे अभ्यास सत्र में अपने बड़े शॉट लगाने के कौशल पर काम किया। अपनी तकनीकी रूप से मजबूत बल्लेबाजी के लिए पहचाने जाने वाले राहुल ने आक्रमक शॉट खेलने पर ध्यान केंद्रित किया। ऋषभ पंत एकदशर में जगह बनाने के लिए जोर लगा रहे हैं और ऐसे में 32 वर्षीय राहुल अधिक सक्रिय और पावर हिटिंग मानसिकता को अपनाते हुए दिखाई दिए। इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे वनडे में 29 गेंद पर 40 रन की तेज पारी खेलने वाले राहुल को लगभग हर गेंद पर छक्के लगाने का अभ्यास करते हुए देखा गया। पांचवें या छठे नंबर पर बल्लेबाजी करने के लिए तैयार राहुल की भूमिका अंतिम ओवरों में महत्वपूर्ण होगी जहां उन्हें शुरू से ही पारी को गति देने की जरूरत पड़ सकती है और उन्हें 'रिज हिटिंग' का अभ्यास करते हुए देखा जा सकता था।

नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग नीरजा मोदी की जीत में निखिल कोहली का पंजा

जयपुर, 18 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नन्हें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार ग्राउंड पर खेले गए मैच में नीरजा मोदी एकेडमी ने बगड़ क्रिकेट एकेडमी को 9 विकेट से हराया। नीरजा मोदी ने टॉप जितकर बगड़ एकेडमी को बल्लेबाजी करने के लिए आमंत्रित किया। नीरजा मोदी के तेज गेंदबाज निखिल कोहली की गेंदबाजी के सामने मात्र 21 ओवर में 90 रन बनाकर ऑल आउट हो गईं। मोदी की ओर से निखिल कोहली ने शानदार गेंदबाजी करते हुए 5 विकेट लिए। बगड़ एकेडमी को हार में मोहम्मद गाजी 39 रनों के सहयोग से 9 ओवर में 91 रन बनाकर जीत दर्ज की। आज के मैच में ऑफ द मैच निखिल कोहली रहे। कल का मैच जयपुर व्लूज बनाम बगड़ एकेडमी के बीच खेला जाएगा।

आरसीबी ने दिल्ली को 8 विकेट से हराया

वडोदरा, 18 फरवरी। कप्तान स्मृति मंधाना (81) और डेनिएल वायट (42) की तूफानी बल्लेबाजी की बदौलत रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु ने वूर्सेम प्रीमियर लीग (डब्ल्यूपीएल) के चौथे मुकाबले में सोमवार को दिल्ली कैपिटल्स को 22 गेंदें शेष रहते आठ विकेट से हरा दिया। दिल्ली कैपिटल्स के 141 के स्कोर के जवाब में बल्लेबाजी करने उतरी आरसीबी के लिए स्मृति मंधाना और डेनिएल वायट की सलामी जोड़ी ने तूफानी अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए तेजी के साथ रन बटोरें। दोनों बल्लेबाजों के बीच पहले विकेट के लिए 107 रनों की साझेदारी हुई। 11वें ओवर में अरंखित रेड्डी ने डेनिएल वायट को आउटक इस साझेदारी को तोड़ा। डेनिएल वायट ने 33 गेंदों में सात चौके लगाते हुए (42) रन बनाये। स्मृति मंधाना ने 46 गेंदों में 10 चौके और तीन छक्के लगाते हुए (81) रनों की पारी खेली। उन्हें 16वें ओवर में शिखा पांडे ने आउट किया।

बल्लेबाजी में शिवम दुबे, सूर्यकुमार विफल, मुंबई को मिला आकाश का सहारा

नागपुर, 18 फरवरी। रणजी ट्रफी के दूसरे सेमीफाइनल मुकाबले में मंगलवार को शिवम दुबे, सूर्यकुमार यादव और कप्तान अजिंक्य रहाणे बल्लेबाजी में विफल रहे और मुंबई की लड़खड़ती पारी को आकाश आनंद का सहारा मिला। बल्लेबाजी करने उतरी मुंबई की शुरुआत खराब रही और उसने आद्युष म्हात्रे (नौ) का विकेट गवां दिया। इसके बाद सिद्धेश लाड ने आकाश आनंद के साथ पारी को संभाला। यश ठाकुर ने सिद्धेश लाड (35) को आउटक इस साझेदारी को तोड़ा। कप्तान अजिंक्य रहाणे (18), शिवम दुबे (शून्य), सूर्यकुमार यादव (शून्य) और शम्स मुलानी (चार) रन बनाकर पवेलियन लौट गये।



सिमरनजीत सिंह और ओवेस के बीच फाइनल

जयपुर, 18 फरवरी। रामापाकं स्थित सिंह विलियार्ड्स में आयोजित 5वां रोशन लाल नैयर मेमोरियल राजस्थान ओपन ट्रान्मिंट में सोमवार को खिलाड़ियों का प्रदर्शन में उलटफेर देखने को मिला। सिमरनजीत सिंह ने मनीष टाक को 40-49, 08-63, 56-49 से हरा फाइनल में जगह बनाई। ओवेस ने घुपद सरपाल को 69-20, 25-60, 64-37,88-22 से हराकर फाइनल में प्रवेश किया। मनीष टाक ने निखिल को 89-29,49-60, 55-45 से हराया। ट्रान्मिंट का फाइनल मैच शाम 4 बजे खेल जायेगा, जिसके मुख्य अतिथि जयपुर कलेक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी होंगे।

